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P(B)—Cg—ls PAIBY=gri5 =17
_G_ 1 _5+2 _ 7
PiE:) G 6 P(A | By T 54442 11
_Cci _ 5 _ 541 _ 6
P(By) = =5 = 3 P(A[B) =g 05 =17
2R ARXE .
P(A) = ZP(B)P(AIB)
_ 5 5 1 ,7,5,,6 _ 53
18X11+ 6 <1179 %11~ 99
20. R SRR MAXAM? , Ko 2 N FRE 2% A AR R E R E SR
“MAXAM” 5.

[R] % ALA Ay S BIFERFEE MA,MX,MA, MM, AX,AA,AM, XA, XM AM i %5
8, 0] PCA) =—116,i=1,2.-~-,10,&B={H@fﬁﬂﬁg“MAXAM bl P(BIA) = = 2 53 = 142,38
5,7,8,9,10,P(B|A,) = P(B|A) =1,

1
8X L +2x1
PR = —E5— =3
21 BEHIBFASY ROERE . L TH0.25% REOERE .S NH & N B iDL
PIE— N AR EERE ML ARBENEREL D7

(8] &A= {3 —-2ZBM;B= (B —-ZLt);C= WH@J—Z@.E%k. B2 BER A XA

[ oA w i
P(A)P(C|A)
PA|C) =
|© = 5 TP + PCBPB
%xs%

5%x%+o.25%x%



{n

_ 20
T2
22. —FHEEEESINE RN FTRE K, B — KBS ERR p. B — R B A EE — K Bk

FIRE R o 2 p~%%~?§:$&#’rﬂﬂ%:&&%ﬂgﬁ$%}-§. (1) 35 Z /0 — U B W th BE AT 56 7 BF

B SRABIAZYTAR FOMER s (2) #E RS KB 2 KAk SRS — K B AR BIHEER.
(R] A = (ZER-KEREE) A = ZEE-KEXRESE) B = ZES 2 KEIK

Bk} B8 P(A) = p.P(A)) = 1— p.P(B|A,) = p,P(B|A,) = g.
(1) PCA, U B) = P(A)) + P(B) — P(A, B
= P(A)) + P(A,B+ A; B) — P(A, B)
= P(A)) + P(A,B) + P(A,B) — P(A, B)
= P(A,) + P(A)P(B|A,)
— . (3 _ P
p+d—7p) 5 p(z 2)

(2) DL nHdr s AR A 15
B P(A)P(B|A,)
P | B) = P(ADP(B|A,) + P(A;)P(B|A)

- p  _2p
pPra—pxL 1+p
23, W WIfE BRI A A B (&35 H 25, Bot B eT , A gHRIE B FBEER R 0. 02,17 B 8
RE A HER R 0. 01, (58 A 5158 BAESMMERER 2« 1, FEEEEEINE B A, mIE A
582 A iR REZ D
[f&]1 &% B = {&HfEE“A" B, = {5 “B"A = (KBIFS“A” A, = (BIF S
“B”} . H
P(B) = % P(B) = +
P(A, |B)) =0.98 P(A,|B;) =0.02
P(A,|B;) =0.01 P(A;|B,) =0.99

i DL A e R A 1E
P(B,)P(A, | B)

P(B[A) = P(BOP(A, | B + P(B)P(A, | B)

2
) £ x0.98 108
% X 0. 98+% x0,01 197

24, AFFEFIFERTIF, B 50 H,H e 10 B 55858 —F82% 30 5, Hd 18 H—454,

A AR AT Bk —48 , SR 5 MOZAR P BRI BT — 2 EAS R a0 EE. 35K (1D 55— W

B FAR—FMAOBER; (2 B KRB TR —FHORMAT, B KRR —FaH

B,
_l0,1,18 1 _
63 | (1)P.—50><2+30><2 0.4
1,109 1,18 17
= 2 50749 2 30729 .
(2) P, = = 0.4856
10,1 18 1
5072 307 2



_Q0) R SHERGIT S MEREETES .

25. FE AT 5:00 FHE. TR RE9VTRLIL T 3£

F| Z i1+t [a] 5:35 ~5:39 5:40 ~5:44  5.45~5:49  5.50 ~ 5:54 5.54 ZJ5
e Hb &k 31 5% (Y HE 32 0. 10 0. 25 0. 45 0.15 0.05
T 2 B LR 0. 30 0.35 0. 20 0.10 0.05

B B i —ACRE ) v e b kR R VR SRR 5047 B, BUR MR T 8k [0 K L.
[#E)] &A= (TR F} . B= RIRFERZ).C= {££5:47 MK}, BRI 028
XiF:

W PAC) P(C|A)YP(A)
P@A|Cy = PO P(C|A)P(A) +P(C|B)P(B)
gy b
0.45 X 9 9

0. 45><%+o. zox% 13
26. A S A B HEAR R ek L B USRS DK L B BE 5 U AE SR 0. 8. 25 Bk I BE 2%
AOBESR A 0. 15,4 0. 9 (YR I = 40 5 £ 0 A5 UK.
(1) 3K FE AN EER R TEE FIHEE.
(2) & F NIRRT FE F R 4B D PR I #E3E.
(] (D id A BEHWIRIEE" 0 W B4 EiC A M uek” A
P(W) =0.9,P(W) = 0.1,P(A|W) = 0.85,P(A| W) = 0. 2,
P(A) = P(A|W)P(W) + P(A|W)P(W)
=0.85X0.9+0.2x0.1=0.785.

— = PA|W)YPW) [1—PA|W)]P(W)
(2) P(W|A) = PCAD = T—PA

_0.8%0.1
0.215

27, WA R A B AL B #REN

(1) B%1 P(A) > 0.iFW] P(AB|A) = P(AB|A U B).

(2) # P(A|B) = 1,if¥ P(B|A) = 1.

(3) #i% C W, HA P(A|C) = P(B|C),P(A|C) = P(B|C) ,iF# P(A) = P(B).
[EY (1) # P(A) > 0,%4F P(AB|A) = P(AB|A U B).

EEHTFTF P(AB)/P(A) . EXGEL%TF P(AB)/P(A U B).

FHR AU BDA.PAJ B) = P(A).## P(AB)/P(A) = P(AB)/P(A U B),

Hl PCAB|A) = P(AB|A | B).

= 0. 372.

. aPAB)
(2) i PCA|B) =118 PE) = 1’
Bl P(AB) = P(B). )
F8 P(B|A) = PAB)/PA) = PAUB/PA) = 1_1{‘;‘(4)3)
_ 1 P(A) — P(B) + P(AB)
1— P(A) :
i @ X135
1—P(A)

P(B|A) =

1—PA) 1.



